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Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

GA L L I PO L I Cod. 18873 Drubloc

114x70x191 CM | 490 KG

Barbecue realizzato in impasto speciale a base di graniglia di marmo, con comignolo in acciaio inox, utilizzabile a legna e
carbonella. Gia colorato nell'impasto.
Accessori inclusi: griglia cromata.

Barbecue made of special mixture based on marble
grit, with stainless steel chimney, usable with wood
and charcoal. Already coloured in the mixture.
Accessories included: chrome-plated grill.

Grill aus einer speziellen Mischung auf der Basis von
Marmorsplitt, mit Schornstein aus rostfreiem Stahl,
verwendbar mit Holz und Holzkohle. In der Mischung
bereits eingefdrbt. Mitgeliefertes Zubehor: verchrom-
ter Grill.

Barbecue fait d'un mélange spécial a base de grains
de marbre, avec cheminée en acier inoxydable, utili-
sable avec du bois et du charbon de bois. Déja coloré
dans le mélange. Accessoires inclus : grille chromée.

Barbacoa de mezcla especial a base de gravilla de
mérmol, con chimenea de acero inoxidable, utilizable
con lefia y carbdn. Ya esta coloreado en la mezcla.
Accesorios incluidos: parrilla cromada.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella
Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois
Se utiliza con carbdn vegetal

Utilizzabile a Legna
Can be used with wood ; ,_:.:;5_;.
Befeuerbar mit Holz ﬁ?"
Functionneaubois L
Se utiliza con lefia

Non necessita di pittura protettiva [,
Does not require protective paint
Kein Schutzanstrich notwendig 5

Ne nécessite aucune peinture de protection
No se necesita pintura protectora

o

Da montare con Colla Linea Fix

Assemble using “Linea Fix” adhesive
Montage mit Kleber Linea Fix

A monter avec la Colle Linea Fix

Se monta con Adhesivo Linea Fix

[} !“.:'.E' Lin=a VZ s.r. non siassume laresponsabilit per eventual error o inesattezze nel contenuto <i questo ca-alogo e sirise'va la facolta di zpporre mod fiche o mizlicrie sui propri predotti senza alcun preawiso. Per le modalita di montagg o e urilizzo vediistruzioni alleate ac cgni predotto.
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS GALLIPOLI
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L 114 cm
MaBe Grillkamin P70 cm
Dimensions barbecue H191cm
Medidas barbacoa
CODICE
peso CODE - NUMERO
Weight 490
Gewicht K
Poids g 18873
Peso
Piano cottura
Cooktop 65 x 40
Kochfeld
Surfance de cui cm ACCESSORI
driance de cuisson ACCESSORES ~ ZUBEHOR  ACCESSOIRES ~ ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions 67 x 40 OPTIONS CODICE DESCRIPTION
MaBe Grillrost X SONDERZUBEHOR CODE BESCHREIBUNG
Dimensions grile cm ACCESSOIRES NUMERO DESCRIPTION
Medidas parrilla OPCIONAL DESCRIPCION
Griglia posizionabile su livelli Griglia biologica da 67x35 cm
Number of grill levels e Organic grill rack (67x35 cm)
Grillrost 2-fach verstellbar 3 m‘i Cod. 46818 | Bio-Grillrost (6735 cm)
Nombre de positions grille ‘. Grille bio (67x35 cm)
Parrilla ajustable en niveles Parrilla biol6gica (67x35 cm)
Dimensioni imballo
Packaging dimensions L 82cm Griglia cromata da 67x40 cm
Verpackungsgrofe P60 cm Chrome-plated grill rack (67x40 cm)
D!menswons emballage _ H 10 cm Cod. 10389 | Verchromter Grillrost (67x40 cm)
Dimensiones del embalaje Grille chromée (67x40 cm)
Parrilla cromada (67x40 cm)
Pietra ollare da 30x40 cm
= Grill stone (30x40 cm)
- M Cod. 11133 Specksteinplatte (30x40 cm)
I Pierre ollaire (30x40 cm)
LS Piedra de coccion (30x40 cm)
bt
= -, L1} . .
S Colla Linea Fix da 300 ml
9 - “Linea Fix” adhesive, 300 ml
- ! ‘ Cod. 12086 Kleber Linea Fix, 300 ml
: iy Prog. Cod. Note Colle Linea Fix, 300 ml
4 : Adhesivo Linea Fix, 300 ml
01 EB-00478
6 02 | EB-00578
Tavolo Laterale per BBQ
- 5 03 PLOOTR BBQ side worktop
i 04 | PF-00IVM Cod. 45187 Seitentisch far Grillkamin
3 05 | sF-007z8D Plan de travail latéral pour BBQ
Mesa Lateral para Barbacoa
- 06 SF-007ZBS
r) [ &
\ - 07 | SC-00778 .
o . Brucia legna da 60 cm
1 - s, o 08 | VE-00378 Brazier, 60 cm
™ 7 09 | S0-00478 Cod. 46924 Holzkorb 60 cm
__’,:" 0 | czons Grille porte-blches 60 cm
| Brasero de 60 cm
1 1 €0-005
Set per Cottura
— Cooking set
_ﬂ"—:-:-;"_...r, Cod. 14066 | Grilbesteck
4 Set ustensiles de cuisson
Set para cocinar en barbacoa
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